קוד Prüfer
תרגיל ממבחן: מהי הסדרה המותאמת ע"י קוד Prüfer לעץ:



פתרון:  בכל צעד באלגוריתם יש למצוא את העלה שמספרו מינימלי, להוסיף למחרוזת את מספרו של הקודקוד הסמוך לו, ולהסיר את הקשת המחברת בינהם. יש להמשיך באלגוריתם עד שנשארת קשת אחת.

צעד ראשון: בהתחלה יש שלושה עלים: 4,2,5. העלה שמספרו מינימלי הוא 2. השכן של 2 הוא 7. נוסיף למחרוזת את 7. המחרוזת הנוכחית: "7". נסיר את הקשת שמחברת את 2 ו – 7.



צעד שני: בשלב זה יש שלושה עלים: 4,7,5. העלה שמספרו מינימלי הוא 4. השכן של 4 הוא 1. נוסיף למחרוזת את 1. המחרוזת הנוכחית: "71". נסיר את הקשת שמחברת את 4 ו – 1.


צעד שלישי: בשלב זה יש שלושה עלים: 1,7,5. העלה שמספרו מינימלי הוא 1. השכן של 1 הוא 3. נוסיף למחרוזת את 3. המחרוזת הנוכחית: "713". נסיר את הקשת שמחברת את 1 ו – 3.


צעד רביעי: בשלב זה יש שני עלים: 7,5. העלה שמספרו מינימלי הוא 5. השכן של 5 הוא 6. נוסיף למחרוזת את 6. המחרוזת הנוכחית: "7136". נסיר את הקשת שמחברת את 5 ו – 6.


צעד חמישי: בשלב זה יש שני עלים: 7,6. העלה שמספרו מינימלי הוא 6. השכן של 6 הוא 3. נוסיף למחרוזת את 3. המחרוזת הנוכחית: "71363". נסיר את הקשת שמחברת את 6 ו – 3.


נשארנו עם קשת אחת, לכן נעצור. המחרוזת שקיבלנו היא 71363.

באופן לא מפתיע, אורך המחרוזת הוא 5, כאשר מספר הצמתים בגרף הוא 5+2=7.

שימו לב כי התו '3' מופיע פעמיים, כאשר דרגת הקודקוד 3 היא 3 בגרף המקורי.

התווים '7', '1' ו – '6' מופיע פעם אחת, כאשר דרגת הקודקודים 7,1,6 היא 2 בגרף המקורי.

התווים '2', '4' ו – '5' אינם מופיעים במחרוזת, כאשר דרגת הקודקודים 2,4,5 היא 1 בגרף המקורי (הם עלים).

תרגיל ממבחן: מהו העץ המסומן המותאם למילה: (1,3,4,4,5,6,6,6) ?

פתרון: במחרוזת 8 תוים. לפיכך מספר הקודקודים בעץ הוא 10.

מן המחרוזת ניתן להסיק מהם הדרגות של הקודקודים השונים:

	קודקוד
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	דרגה
	2
	1
	2
	3
	2
	4
	1
	1
	1
	1


בכל צעד, עלינו למצוא את העלה המינימלי, לחברו לתו הנוכחי במחרוזת, לעדכן את טבלת הדרגות כך שתייצג את הגרף לאחר הסרת הקשת, ולמחוק את התו הנוכחי במחרוזת.

צעד ראשון: מבין כל העלים (הקודקודים שדרגתם 1, כלומר 2,7,8,9,10), העלה המינימלי הוא 2. נחברו לתו הנוכחי במחרוזת, כלומר 1:



נעדכן את טבלת הדרגות, כדי שתייצג את דרגות הגרף לאחר הסרת הקשת המחברת בין קודקוד 1 לקודקוד 2 – במילים אחרות נקטין באחת את הערכים בטבלה המתאימים לקודקודים 1 ו – 2.

	קודקוד
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	דרגה
	1
	0
	2
	3
	2
	4
	1
	1
	1
	1


נסיר את 1 מהמחרוזת. המחרוזת הנוכחית: (3,4,4,5,6,6,6).

צעד שני: מבין כל העלים (הקודקודים שדרגתם 1, כלומר 1,7,8,9,10), העלה המינימלי הוא 1. נחברו לתו הנוכחי במחרוזת: 3.




נעדכן את טבלת הדרגות, כדי שתייצג את דרגות הגרף לאחר הסרת הקשת המחברת בין קודקוד 1 לקודקוד 3 – במילים אחרות נקטין באחת את הערכים בטבלה המתאימים לקודקודים 1 ו – 3.

	קודקוד
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	דרגה
	0
	0
	1
	3
	2
	4
	1
	1
	1
	1


נסיר את 3 מהמחרוזת. המחרוזת הנוכחית: (4,4,5,6,6,6).

צעד שלישי: מבין כל העלים (הקודקודים שדרגתם 1, כלומר 3,7,8,9,10), העלה המינימלי הוא 3. נחברו לתו הנוכחי במחרוזת: 4.




נעדכן את טבלת הדרגות, כדי שתייצג את דרגות הגרף לאחר הסרת הקשת המחברת בין קודקוד 3 לקודקוד 4 – במילים אחרות נקטין באחת את הערכים בטבלה המתאימים לקודקודים 3 ו – 4.

	קודקוד
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	דרגה
	0
	0
	0
	2
	2
	4
	1
	1
	1
	1


נסיר את 4 מהמחרוזת. המחרוזת הנוכחית: (4,5,6,6,6).

צעד רביעי: מבין כל העלים (הקודקודים שדרגתם 1, כלומר 7,8,9,10), העלה המינימלי הוא 7. נחברו לתו הנוכחי במחרוזת: 4.




נעדכן את טבלת הדרגות, כדי שתייצג את דרגות הגרף לאחר הסרת הקשת המחברת בין קודקוד 7 לקודקוד 4 – במילים אחרות נקטין באחת את הערכים בטבלה המתאימים לקודקודים 7 ו – 4.

	קודקוד
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	דרגה
	0
	0
	0
	1
	2
	4
	0
	1
	1
	1


נסיר את 4 מהמחרוזת. המחרוזת הנוכחית: (5,6,6,6).

צעד חמישי: מבין כל העלים (הקודקודים שדרגתם 1, כלומר 4,8,9,10), העלה המינימלי הוא 4. נחברו לתו הנוכחי במחרוזת: 5.





נעדכן את טבלת הדרגות, כדי שתייצג את דרגות הגרף לאחר הסרת הקשת המחברת בין קודקוד 4 לקודקוד 5 – במילים אחרות נקטין באחת את הערכים בטבלה המתאימים לקודקודים 4 ו – 5.

	קודקוד
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	דרגה
	0
	0
	0
	0
	1
	4
	0
	1
	1
	1


נסיר את 5 מהמחרוזת. המחרוזת הנוכחית: (6,6,6).

צעד שישי: מבין כל העלים (הקודקודים שדרגתם 1, כלומר 5,8,9,10), העלה המינימלי הוא 5. נחברו לתו הנוכחי במחרוזת: 6.






נעדכן את טבלת הדרגות, כדי שתייצג את דרגות הגרף לאחר הסרת הקשת המחברת בין קודקוד 5 לקודקוד 6 – במילים אחרות נקטין באחת את הערכים בטבלה המתאימים לקודקודים 5 ו – 6.

	קודקוד
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	דרגה
	0
	0
	0
	0
	0
	3
	0
	1
	1
	1


נסיר את 6 מהמחרוזת. המחרוזת הנוכחית: (6,6).

צעד שביעי: מבין כל העלים (הקודקודים שדרגתם 1, כלומר 8,9,10), העלה המינימלי הוא 8. נחברו לתו הנוכחי במחרוזת: 6.







נעדכן את טבלת הדרגות, כדי שתייצג את דרגות הגרף לאחר הסרת הקשת המחברת בין קודקוד 8 לקודקוד 6 – במילים אחרות נקטין באחת את הערכים בטבלה המתאימים לקודקודים 8 ו – 6.

	קודקוד
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


	דרגה
	0
	0
	0
	0
	0
	2
	0
	0
	1
	1


נסיר את 6 מהמחרוזת. המחרוזת הנוכחית: (6).

צעד שמיני: מבין כל העלים (הקודקודים שדרגתם 1, כלומר 9,10), העלה המינימלי הוא 9. נחברו לתו הנוכחי במחרוזת: 6.





נעדכן את טבלת הדרגות, כדי שתייצג את דרגות הגרף לאחר הסרת הקשת המחברת בין קודקוד 9 לקודקוד 6 – במילים אחרות נקטין באחת את הערכים בטבלה המתאימים לקודקודים 9 ו – 6.

	קודקוד
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	דרגה
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1


נסיר את 6 מהמחרוזת. נשארנו עם המחרוזת הריקה.

צעד אחרון: לאחר שנשארנו עם מחרוזת ריקה, טבלת הדרגות מכילה שני קודקודים בלבד שדרגתם אחת. קודקודים אלו יש לחבר בקשת.




שימו לב כי בעץ שקיבלנו דרגות הקודקודים מתאימות לדרגות הנובעות מהמחרוזת: למשל, דרגת קודקוד 6 היא 4, בהתאמה לכך שהתו '6' מופיע שלוש פעמים במחרוזת.

כיצד נדע לבטח שהגענו לעץ הנכון? פשוט נמצא את המחרוזת המתאימה לעץ שיצרנו, ונשווה אותה למחרוזת המקורית.
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